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Όλες αυτές οι εικόνες φρίκης και οι θάνατοι που βλέπουμε στα σύνορα και στα νερά του Αιγαίου δεν είναι απλώς μία ακόμα τραγωδία, ούτε αιτία κάποιων κακών χειρισμών από τις κυβερνήσεις ως προς την αντιμετώπιση τους. Είναι μία ολόκληρη βιομηχανία πολέμου με απίστευτα κέρδη και ιδιωτικούς μισθοφορικούς στρατούς που φυσικά στηρίζεται από τα κράτη και τις κυβερνήσεις. Μία βιομηχανία που σκοτώνει, καταστρέφει και αυτή την περίοδο έχει δημιουργήσει, όπως και στο παρελθόν, μία από τις μεγαλύτερες μεταναστευτικές-προσφυγικές κρίσεις της ιστορίας∙ αδιαφορώντας πλήρως για τις ροές προσφύγων, που η ίδια προκάλεσε με τις στρατιωτικές και παραστρατιωτικές επιχειρήσεις της στην Αφρική και την ευρύτερη Μέση Ανατολή. Η περίφημη Ευρώπη-Φρούριο στήνεται από τους ηγέτες της Ε.Ε. απέναντι σε όλους αυτούς που ονομάζουν “λαθραίους”. Κλειστά χερσαία και θαλάσσια σύνορα, απελάσεις, βίαιοι εκτοπισμοί, χιλιάδες νεκροί, πνιγμένοι, και  βομβαρδισμένοι. Η αναζήτηση της  ελπίδας στην Ευρώπη για όσους γλιτώσουν το θάνατο, είναι τελικά η μισθωτή σκλαβιά, η φυλακή ή τα στρατόπεδα συγκέντρωσης.
Τί είναι τα στρατόπεδα συγκέντρωσης; Είναι ο πραγματικός χαρακτηρισμός για όλα τα περίφημα κέντρα φιλοξενίας, προσωρινής κράτησης, “ελεύθερης μετακίνησης” και τα κέντρα ταυτοποίησης hot spot. Σε όλη την Ευρώπη περίπου 600.000 μετανάστες κρατούνται ή φυλακίζονται κάθε χρόνο. Η κράτηση τους κυμαίνεται από μερικούς μήνες μέχρι απροσδιόριστο χρόνο. Άθλιες συνθήκες διαβίωσης, θάνατοι από κρύο και έλλειψη περίθαλψης, αυτοκτονίες, βιασμοί, ξυλοδαρμοί, απεργίες πείνας, εξεγέρσεις και βίαιη καταστολή. Κόρινθος, Παρανέστι, Μόρια, Παγανή, Αμυγδαλέζα, Ελληνικό… είναι φυλακές ανθρώπινων ψυχών.
Όλοι αυτοί λοιπόν που δεν είχαν την τύχη να έχουν τα νόμιμα χαρτιά, σε ένα σύγχρονο καθεστώς απαρτχάιντ θα διαχωριστούν ανάλογα με τη φυλή, την καταγωγή, την τάξη και τη θρησκεία για να δημιουργήσουν νέα γκέτο, νέους εσωτερικούς εχθρούς, νέο δυναμικό εκμετάλλευσης στην Ευρώπη της ευμάρειας και του πολιτισμού. Την ίδια στιγμή, η κυβέρνηση του ελληνικού κράτους  που κόβει συντάξεις και μισθούς, διαθέτει εκατομμύρια σε  στρατιωτικό εξοπλισμό και σφίγγει το χέρι στο Ισραήλ που πνίγει στο αίμα την Παλαιστίνη. Η άσκηση μάλιστα των ισραηλινών αεροπορικών δυνάμεων με την επωνυμία «Blue Flag 2015» βρίσκεται σε εξέλιξη, με τη συμμετοχή πέντε ελληνικών μαχητικών αεροσκαφών από την 110 Πτέρυγα Μάχης στη Λάρισα.  
Ευρώπη και Ελλάδα λοιπόν, συνομιλούν και διαπραγματεύονται, υπογράφουν και τροποποιούν συνθήκες, χύνουν τα κροκοδείλια δάκρυα τους για τα πνιγμένα παιδιά και ζητούν τη βοήθεια της εκκλησίας, των ΜΚΟ και φυσικά του στρατού της Frontex. Οι πόλεμοι στην πραγματικότητα δεν έχουν σταματήσει ποτέ, ούτε γίνονται κάπου αλλού. Είναι εδώ. Ντόπιο και διεθνές κεφάλαιο αναδιαρθρώνονται και παράλληλα το σύγχρονο δουλεμπόριο χρυσαφίζει. Ένα ολόκληρο κύκλωμα άλλωστε είναι στημένο ώστε να εξυπηρετεί και να στηρίζει τα συμφέροντα της άρχουσας τάξης. Τα ΜΜΕ που παραπληροφορούν και σπέρνουν τον φόβο, οι μπάτσοι, οι συνοριοφύλακες, οι λιμενικοί και το παρακράτος με τα φασιστοειδή του που εφαρμόζουν με τη βία τις επιταγές της. 
Απέναντι σε όλα αυτά δεν ξεχνάμε ότι ο καπιταλισμός δεν μπορεί ποτέ να γίνει ανθρώπινος. Απέναντι σε όλα αυτά δεν μπορούμε παρά να οργιστούμε. Υψώνουμε τις φωνές μας και αντιστεκόμαστε.
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